

«Профсоюз и студенты ВМЕСТЕ!»

Встреча с молодежью «Мы граждане своей страны!» в рамках областной акции «Профсоюз и студенты ВМЕСТЕ!» прошла в Музее истории Могилева

Ее участниками стали студенты из числа профсоюзного актива профсоюзных организаций студентов МГУ имени А.А. Кулешова, Белорусско-Российского университета и Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий.

Спикером мероприятия выступила заместитель председателя Могилевской областной организации профсоюза работников образования и науки **Ирина Липченко**. Она рассказала ребятам о важнейшем общественно-политическом событии, которое пройдет в нашей стране в 2025 году. – выборах Президента Республики Беларусь.

Остановилась Ирина Липченко на ключевых направлениях развития страны, а также обозначила важность проведения электро-



ральной кампании для каждого гражданина Беларуси.

– Каждый из нас должен осознать свою ответственность и принять самое активное участие в этом процессе. Вы, молодые люди, – будущее нашей страны, именно вам жить и трудиться в Беларуси. Поэтому необходимо сделать все для того, чтобы наше государство и дальше процвета-

ло и развивалось, – подчеркнула спикер.

На встрече также прошло торжественное вручение свидетельств о назначении персональной стипендии Могилевского областного комитета профсоюза работников образования и науки и Могилевского областного объединения



профсоюзов, которые ребятам вручила Ирина Липченко, пожелав успехов в учебе и труде на благо нашей Беларуси.

Как отметил главный специалист Могилевской областной организации профсоюза работников образования и науки **Виктор Авдюшко**, свидетельства получили те ребята, которые конкретно задействованы в профсоюзной работе.

– Это студенты, которые имеют профсоюзные должности. Это те ребята, которые являются образцовыми студентами, у них хорошая успеваемость и дисциплина, – добавил Виктор Авдюшко.

В этот день для участников встречи была организована экскурсия по Музею истории Могилева.

Юлия ДАВЫДЕНКО.
Фото Романа ПУЦКОГО.